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ugyebár igy tanultuk valamikor 
hajdanán az iskolaévek legelején. 
Ir. ur, rí, ismételtük sokszor el az- 
óta is, de sohasem gondoltunk ar. 
ra, hogy ezeknek a mulatságos kis 
szavaknak milyen mély és erősen 
kapcsolódó összefüggésük van. 

Ir, ur, rí, ropogtatjuk most is s 
egész nyugodtan kérdezheti bárki, 
ugyan micsoda különös fontossá- 
got lehet tulajdonitani ezeknek a 
betüknek. De hagyjuk csak el a 
vesszőt a szók közül s csináljunk 
egy egyszerü mondatot belőlük, 
mindjárt kezd kialakulni az érte- 
lem kezdeti formája. S ha aztán név 
előkkel és más egyéb nyelvtani se- 
gitségekkel is kibővitjük ezt az 
egyszerü mondatot, sőt többes- 
számba tesszük, egy egész nemzet 
sorsa fog elementáris erővel elénk 
árulni ezekben a misztikus sza- 
vakban. - Az ir urak rínak, - 
mondja a mondat első fele s rög- 
ön hozzátehetjük azt is, hogy 
miért rínak az ir urak: bizony ho- 

nuk állapotjáért, Irország szabad- 
kágáért, az ir nép leigázottságáért 
rínak az ir urak. De nem csak rí- 
nak. Gondolkodnak és tesznek is 

dálatraméltó tetteket tesznek. 
Igy nyernek jelentőségükben 

ezek az egyszerü betük az ember 
képzelőerejében, hatalmas transz- 
parens-fénybe öltöznek és glóriás 
kességet fonnak egy egész nem- 
et köré. Az utóbbi időkben megint 
Cyakran hallunk különös hireket 
rország felől. Irország, ez a legtá- 
olabbi európai kis földdarab ugy 
Él csaknem mindenkinek a tu- 
latában, hogy egy egészen kis te- 
ületecske Angliában s egészen 
gyszerü kis nép lakja, amely töre- 
éke a nagy angol néptömegnek. 
8en ám, csakhogy az irek tiltakoz- 
nak minden ilyen látszat ellen, til- 
akoznak elnyomott szabadságuk 
matt, Anglia igazságtalan és erő- 
Zakos fennhatósága miatt s még 
nkább az ellen, hogy őket az an- 
kol nép alkotó elemének tekintsék. 
kfüggetlen, külön, szabadság után 
agyó, szabadság-imádó nép. S 
Ogy mennyire imádják a szabad- 
agot, gondoljunk csak azokra a 
les példákra, amikkel ezt bizo- 
itották. Az egykori dublini pol- 
armesterre, aki hősies éhség- 
rájkkal tiltakozott Irország el- 
vJomása miatt s meg is halt az ir 
zabadságért. 
,az angolok azóta sem tanultak. 
uts sem tanul. Még odáig sem 
mist ak el, hogy tudnák a kis ele- 
kér a első dadogásának jelentősé- 

H, ur, ri. 
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ezek az ir urak. És pedig - cso- 

Hétfő 

Minden este megjelenő független politikai napilan 
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Hitlerék puccsra készülnek 
augusztus elsejére a német 

ex-trónörökössel 
LONDON. A „Daily Herald" 

munkatársa interjut kért Hitlertől, 
aki kijelentette, hogy a nemzeti 
szocialisták puccsot terveznek. Ab- 
ban az esetben, ha a julius 31-iki 
választások nem hoznák meg a ki- 
vánt eredményt, ugy 

ultimátummal járulnak a kor- 
mányzóhoz, kérik azonnali le- 
mondását és erőszakkal veszik 
át a kormányt augusztus else- 
jén. A köztársasági pártokat 
teljesen megsemmisitik és el- 
nöküknek Frigyes Vilmos 
trónörököst fogják elismerni. 

Abban az esetben pedig, ha a vá- 
lasztások részükre sikerrel végződ- 

nek, ugy az ex-trónörökös elnökle- 
te alatt megalakitják a kormányt s 
első ténykedésük az lesz, hogy 
azonnal hatályon kivül helye- 

zik a weimari alkotmányt 
és összehivják az alkotmányozó 
gyülést. 
BERLIN. Jólinformált német po- 

litikai körökben az a hir járja, 
hogy a julius 31-iki választásokon 
a fajvédő hitleristák maximum 200 
mandátumot fognak szerezni, mig 
a szociálisták és kommunisták 
250-300-at, a többi pártok pedig 
100-at. A hitleristák esélyei tehát 
fenyegetve vannak, még pedig a 
mostani diktatórikus állapotok 
miatt. 

Moszkva egyesülésre hivja fel 
a német népet Hitlerék ellen 

BERLIN. A berlini lapok nagy 
cikkekben adnak hirt arról, hogy 
a moszkvai leadóállomáson állan. 
dó németnyelvü propaganda beszéd 
sorozatot inditottak be. Moszkva 
felhivja a német népet, hogy az 
összes pártok, kommunisták, szo- 
cialisták és az összes keresztény 
pártok egyesüljenek a fajvédők el- 
len, mert ezek a pillanatok való- 
ban az élet és halál pillanatai a 

munkásságra nézve. Vigyázzanak 
" 

a munkások, mert ha Hitleréknek 

sikerül az államcsinyt megcsinálni, 
akkor hosszu időre járomban, sö- 
tétségben és elnyomás alatt lesznek. 

Ujabb letartóztatások 
Berlinben 

BERLIN. A mai nap folyamán 
nagy feltünést keltett Hoetlermann 
a köztársasági katonaság fővezéré- 
nek letartóztatása és a moabiti 
börtönbe való elzárása. A hatóság 

ebben az ügyben minden felvilá- 
gositást megtagadott. 

LIPCSE. A lipcsei állami főtör- 
vényszék már tárgyalás alá vette 
a porosz kormány elmozditott tag- 
jainak és főbb tisztviselőinek be- 
adványát, amelyben kérték állá- 
sukba való visszahelyezésüket. A 
tárgyalás során a volt kormány 
megbizottja kérte a törvényszéket, 
tiltsa el Papent minden további 
intézkedéstől, mert Papen intézke- 
déseit alkotmány- és törvényelle- 
nesnek tartja. Dr. Bracht az állam 
képviseletében kijelenti, hogy Pa- 
pen intézkedései nem törvényelle- 
nesek, mert a többi kancellárok 

ilyen jogot már teljesitettek. Az idő 
előrehaladottsága következtében 
az itélet kihirdetését ma délután 
2-3 órára tüzték ki. 

Az utolsó vasárnap 
BERLIN. A porosz választásokat 

megelőző utolsó vasárnap a pártok 
hatalmas gyüléseket és beszédeket 
tartottak. Incidensek általában 
csak szórványosan fordultak elő. 

Berlin és Brandenburg katonai 
kormányzója a „Berliner Volks- 
zeitung megjelenését az „Urak és 
lakájok" cimü cikke miatt öt nap- 
ra betiltotta. 

A kormánypárt győözött a vasárnapi szenátor- 
választásokon 

A Magyar Párt nem jutott ujabb mandátumhoz 

BUCURESTI. Az egész ország te- 
rületén vasárnap zajlottak le a me- 
gyei és községi szenátorválasztá- 
sok. Az Országos Magyar Párt csu- 
pán Bihar-, Csik-, Maros-, Három- 
szék- és Udvarhely megyékben ál- 
litott jelöltet. A választásokat meg- 
előző terror és demagóg politika 

megtette hatását: a Magyar Párt- 
nak nem sikerült képviselethez jut- 
nia. A vasárnapi választásokon Er- 
délyben mindenütt a kormánypárt 
jelöltjei győztek nagy többséggel. 
A regáti megyékből eddig befutott 
eredmények is a kormánypárt győ- 
zelmét hozták. 

Falusiak csoportjába hajtott 
autóbusz vasárnap halálra- 

gázolt egy legényt 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Végzetes 

autóbuszszerencsétlenség történt 
vasárnap Hidalmás község határá- 

ban. Az 588. számu Porutiu Sándor 
kolozsvári autótulajdonos, tulajdo- 
nát képező autóbusz nagy sebesség- 

gel haladt az országuton Hidalmás 
felé. Az egyik utkanyarban azon- 
ban egy csapat parasztlegény tünt 
fel, akik összfogózkodva, vigan éne 
kelve mentek a falu felé. Az autó- 
tülkölés olyan váratlanul érte őket, 
hogy fejüket vesztve, össze-vissza 
kezdtek ugrálni az autóbusz előtt. 
Az autóbusz vezetője hirtelen fé- 
kezett, de későn, mert már elütötte 

Gavriluti Teodor Rácuti-i illetőségü 
parasztlegényt, aki 
véresen terült el az országut 

porában. 
Gavrilutit eszméletlen állapotban 

sulyosan megsebesülve szállitották 
be a bánffyhunyadi kórházba, ahol 

belehalt sérüléseibe. 
Az autóbuszbaleset ügyében a 
csendőrség bevezette a vizsgálatot. 
Kiszállottak a helyszinre, kihall- 
gatták a tanukat. Megállapitást 
nyert, hogy a balesetért a soffőr 
nem felelős, mert eleget tett a for- 
galmi szabályzatoknak.



Jóestét! 

Ma tárgyalják Doumer 
elnök gyilkosának perét 
PÁRIS. Ma kezdődik Gordulov 

Doumer elnök gyilkos merénylője 
perének főtárgyalása. 

Az olaszok kivonultak 
az interparlamontáris 
unió tanácstermóből 
GENF. A Népszövetség titkársá- 

ga kijelentette az interparlamentá- 
ris unió elnökének, hogy mindad- 
dig, amig Renaudel és az olasz de- 
legátusok közötti incidens nem si- 
mitódik el, nem engedi, hogy a 
gyülést tovább folytassák. Az inter- 
parlamentáris bizottság nagyon 
megsértődött a titkárság kijelenté- 
sén és ülésének helyét Genfnek 
egyik magánházába tette át. A mai 
nap folyamán Carton De Wiar, az 
interparlamentáris unió elnöke 
Renaudelt megdorgálta. Az olasz 
delegáció azonban kijelentette, 
hogy ezt az ügyet a maga részé- 
ről egyáltalán nem látja lezártnak 
és igy az olaszok tüntetőleg kivo- 
nultak a tanácsteremből. 

em.. 

Amerikai szakértő szerint 
is gabona áremelkedés 

várható 
BUCURESTI. Mint ismeretes, az 

Egyesült Államok földmüvelésügyi 
kormánya a mult évben megfigye- 
lő szakértőt küldött a dunai álla- 
mokba, Gibbs agrárszakértő képvi- 
seletében. Gibbs szerint a dunai ál- 
lamok ez évi termése alacsonyabb 
nivón mozog a mult évinél. A bu- 
zatermés Románia, Jugoszlávia, 

Bulgária és Magyarország területén 
22.3 százalékkal csökkent. Ami a 
kukoricát illeti, ebben az évben 12 

százalékkal nagyobb területet ve- 
tettek be, mint az előző évben, ugy, 
hogy tengeriből lényegesen na- 
gyobb lesz a termés, mint a mult 
esztendőben. Elmondotta még 
Gibbs, hogy az amerikai termés ko- 
rántsem üti meg a remélt kvótát és 
erre való tekintettel gabonaáremel- 
kedés várható. 

Motorhiba miatt lezuhant 
és péppé roncsolódott 

egy német pilóta 
BERLIN. Groenhoff német piló- 

ta egy egyszemélyes kis repülőgé- 
pen Roen fölött gyakorlatozott. 

amikor észrevette, hogy olyan hi- 

bája van a motornak, amelynek 
következtében feltétlenül lezuhan. 

Azonnal kiugrott a repülőgépből, 
azt gondolva, hogy az ejtőernyő se- 

gitségével legalább saját életét meg. 
mentheti. Az ejtőernyő azonban 

nem müködött és igy a pilóta a 

földre zuhanva, valóságos péppé 

roncsolódott össze. 

Nyomora miatt a tóba ugrott egy 
bukaresti olasz állampolgár 
BUCURESTI. Achim Domenico 

olasz állampolgár tegnap este a ba- 
neasai hidról a tóba ugrott, ahol 
rövid idő mulva megfulladt. Ön- 
gyilkosságának oka egyelőre isme- 
retlen, de minden valószinüség sze- 
rint a nyomor kergette a halálba. 
Holttestét kihalászták s a rendőr- 
főaök rendeletére a bonctani inté- 
zetbe szállitották. 

A kolazsvári egyetemtől az ideten légió börtönéig 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A szombat 

délutáni „Jóestét!"-ben közöltük 
már, hogy egy Kolozsvárt is ismert 
idegenlégióbeli katona-gyógysze- 
részt sulyos büntetésre itéltek 
azért, mert a katonai gyógyszertár 
dézsmálásán csipték rajta, vala- 
mint azért, mert kokaint adott a lé- 
gionáriusoknak. A szerencsétlen 
győgyszerész, Fekete Géza, Kolozs- 
várt volt egyetemi hallgató s igy 
tragikus sorsa sok kolozsvári és er- 
délyi kollégáját és ismerősét döb- 
bentette meg. Szombati hirünkkel 
kapcsolatban Flohr József kolozs- 
vári gyógyszertártulajdonos most 
a következő érdekes adatokat köz- 
li lapunkkal. 
- Fekete Géza tragikus sorsá- 

nak ujabb hire minden ismerősét 
mélyen meghatotta. Akik együtt 
voltak a kolozsvári egyetemen vele, 
soha nem is gondoltak arra, hogy 
a jó kollega, 

aki még vendéglőbe sem járt, 

annyira szerény és szorgalmas 

fiu volt, 

élete során a legborzalmasabb ka- 

landokba fog beleesni. Hódmező- 

vásárhelyi tulajdonos volta idején 

még gyakran találkoztunk vele 

gyógyszerész-gyüléseken s mint 

hogy semmi változást sem tapasz- 

taltunk rajta, annál inkább megle- 

pett családi drámája is. 

Innen kezdve sorsa teljesen 

ismeretlen lett. Még egyszer az ide- 

gen légióból kaptam lIvelet tőle. 

Pénzt kért és egyéb segitséget. Sze- 

gény jó Fekete Géza. Ez a levele 

már előrevetette árnyékát ottani 

tragédiájának is. 

És mindezt miért? Az asszony- 
ért. Ki tudja, hová fog még vezetni 

ennek a vakvágányra jutott élet- 
nek tragédiás utja? 

emete.... 

üraga Masin meggyilkolt szerb királyné gyermekszülési 
esetét utánozta egy magyan főispán tanitónő-kedvese 
POZSONY. Még a világháboru 

előtti időben több tótföldi várme- 
gye főispánja volt Meskó Sándor, a 
régi Magyarország egyik leggazda- 
gabb embere, akinek vagyonát 

mintegy ötmillió aranykoronára 
becsülték. Meskó 25 esztendeig ált 
boldog házasságban, amikor a fe- 
lesége, azután rövidesen 20 éves fia 

is meghalt. Ezután a 62 éves öreg- 

ur teljesen visszavonultan élt, amig 

meg nem ismerkedett egy Varga 
Irén nevü fiatal tanitónővel. Az 
öregur nagyon megszerette a bájos, 
intelligens és végtelenül ravasz ta- 

nitónőt. Az ismeretségből benső vi- 
szony folytatódott. Ezalatt Varga 
Irén, hogy az öregur vagvonát meg 
kaparinthassa. ravasz cselhez fo- 
lyvamodott. Közölte az öregurral, 
hogy anyai örömöknek néz elébe. 
Azonban Varga Irén sohasem né- 
zett anvai örömök elé hanem 
uovanazzal a fogással keltette az 
öregurban az anyaság hitét, mint 
amelvet annak idején Draca Ma- 
sin. a meggyilkolt szerb király fe- 
lesége alkalmazott. Különböző mó- 
don,. 

mesterségesen eltorzitotta a 
termetét, hogy azt a látszatot 
keltse, mintha áldott áMapnot- 

ban lett volna. 
A fiatal nőn külsőles eevre fel- 

tünőbben mutatkoztak az anva- 
ság jelei. Amikor elérkezett az ide- 
je annak, hogy az uj jövevény nap- 
világot lásson, az anya azt az óha- 
ját fejezte ki Meskó Sándor előtt, 
hogy el akar vonulni a világ sze- 
mei elől. 
Egy napon küldönc érkezett az 

ba kerütjön, 

övegurhoz és közölte vele, hogy 
Irén egészséges fiugyermeknek 

adott életet. Varga Irén azonban 
szülésen nem ment keresztül soha 

és az a fiu, akit magáénak ál- 
htett, nem is tőle származott, 

hanem egy másik nőtől, akitől 
a csecsemőt kölcsönbe kért: 

-í(s aki azért, hogy a fia jó sors- 
hajlandónak mutat- 

kozcit erre a záldozatra. 
A kis fiu szépen nőtt és fejlődött, 

már 8 éves volt, amikor Meskó 
Sándor 72 éves korában meghalt 
Halála előtt, a gavalléros gondolko- 
zásu öregur erkölcsi kötelességének 
érezte, hogy vagyonát a fiura hagy- 
ja. Ebbe a fordulatba Meskó Sándor 
oldalági rokonai sehogvsem tudtak 

belenyugodni. Így került az ügy a 
törvényszék elé, ahol bebizonyoso- 
dott, hogy a kisfiu nem származ- 
hatik Meskó Sándortól, s igy az 
időközben felnőtt fiatalembernek 
csak az örökség egy kis részével 
kellett megelégednie. Nemrég azon- 
ban egy Gara Izabella nevü buda- 
pesti hölgy nyujtott be szintén, 
mint az öregur természetes gyer- 
meke, örökségi keresetet. Most uj- 
ből folyik az érdkes per és nem le- 
het tudni, mikor bukkan fel egy 
ujabb gyermek. 

Kedden érkeznekBuda- 
pestre az olasz balillák 
BALATONLELLE. A Balaton- 

lellén táborozó olasz balillákat és 
avangárdistákat vasárnap meglá- 
togatta Gömbös Gyula honvédelmi 
miniszter, gróf Bethlen István és 
Arlotta olasz követ. A vendégek 
tiszteletére hatalmas ünnepségek 
voltak. Az olasz balillák kedden ér- 

keznek Budapestre. 

Apróhir detések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Kiadó üzlethelyi- 
ség raktárhelyi- 
séggel, udvaron, 
irodahelyiségeknek, 
esetleg csendes mü- 
helynek. Unió-u. 4. 

Szépfekvésü házas 
telek, nagyon szép 
gyümölcsössel eladó 
a Szondi-uccában. 
Értekezni Szabónál, 
Farkas-ucca 8. 

Egyedülálló ur 
mellé házvezetőnő- 

nek ajálkozik Ivan- 
ciu Ileana. Szesz- 
gyár-ucca 7. 

Két szépmintáju 
perzsa szőnyeg el- 
adó. Cimakiadóban. 

6 személyes ezüst 
evőkészlet eladó. 
Cim a kiadóban. 

Tapoelárusitókat magas 

I. évfolyam, 32. szám. 

ldeiglenesen két hétre 
kötnek bekét az osztrák. 

magyar vámháboru 
ügyében 

BUDAPEST. Az osztrák-magya, 
kereskedelmi tárgyalásokat folyiat 
ják. Remélik, hogy ha máskén 
nem, 15 napra érvényes uj provj. 
zóriummal rendezik a két orszá 
közötti kereskedelmi kapcsolato. 

A magyar delegáció kedden ér. 
kezik Bécsbe, ahol a Ballhausplat,. 
on folytatják a tárgyalásokat, 
Amennyiben ujabb akadályok nem 
merülnek fel, akkor a modus vi. 

szerződés tervezetének elfogadásá. 
ra kerül a sor és minden valószi. 
nüség szerint szerdán vagy csütör. 
tökön alá is irják. A modus vivend 
időtartama két hét volna. 

Boran szenátor a hábo. 
rus adósságok törlése 
és a revizió mellett 
LONDON. Borah amerikai sze. 

nátor vasárnap beszédet mondott 

a rádióban. Az ismert amerikai po- 
litikus beszédében kijelentette, 
hogy a háborus adósságok törlése 
valamint a háboru után kötött szer. 
ződések reviziója küszöbön áll. Az 
amerikai lapok nagy megdöbbenés. 
sel fogadták Borah szenátor beszé. 
dét, akiről eddig köztudomásu volt, 
hogy ellenzi a jóvátétel és a hábo- 
rus adósságok teljes törlését. 

. ...... 

Henderson nincs meg. 
elégedve a leszerelés 

eredményével 
LONDON. Henderson angol kül. 

ügyminiszter. a leszerelési 
rencia elnöke, vasárnap megérke- 
zett Londonba. A pályaudvaron a 
békeszervezetek vezetői fogadták 
az angol államférfit. Henderson - 
mint az ujságirók előtt kijelentette, 
- nem állitja, hogy meg lenne elé- 
gedve a leszerelési konferencia 
eredményével. De valószinü - mon 
dotta Henderson -, hogy a kor- 

mányok rövidesen közös plattfor- 
mot fognak találni a leszerelés ke- 
resztülvitelére. 

RÁDIÓ 
HÉETFŐő, julius 25. 

Bucuresti. 15: Gramofon. 14: Gramo- 
fon. 18: Jazz-zene. 19.10: A jazz folyta- 
tása. 20: Rádiószabadegyetem. 20.40 
Gramofon. 21: Kamarazene. 21.30: Elő 
adás 21.45: Balalajkahangverseny. 
22.05: A kamarazene folytatása. 

Budapest. 11.15: Szenvánszki-szalot 
zenekar. 14: Déli harangszó. 14.05: Ré 
diókvintett. 18: Meseóra. 19: Debussy 6 

NEGS 

Tavl gramofonon. 20.15: Előadás. 
20.45: Sáray Elemér cigányzenekara. 
22.30: A zZenetörténelem klasszikusa! 
Zenekari hangverseny, vezényel Dohna 
nyi Ernő. Utána Horváth Gyula cigány 
zenekara. 

Bécs. 13.30: Adlef-kvintett. 14.40: Gr 
mofon. 15.10: Gramofon. 19: Eber-zene 
kar. 21.40: Geiger-zenekar. 22.30: A M0 
zart-zenekar hangversenye Salzburzból 
24.15: Gaudriot-jazz. 

- Fasiszta légió alakult Auszt 
riában is. A nemrégiben megal 
kult osztrák fasiszta párt megkap 
ta a hatósági engedélyt a fasiszt4 

jutalóékkal felveszünk! légió felállitására. 

Szamosujvári, csabai, debreceni 
a száraz kolbász, prima minő- 

ségben a legolcsóbb 
::2 napi áron beszerezhető :2: 

DELIGATESSÉ 
..— 

Regele Ferdinand No. 

vendinek, majd a kereskedelmi 

konfe- 

1 

A S 

tő,
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ulius 25 hétfő. Róm. kath. 
! ptár jeká0. Görög. Jakab. Prot. 
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Jóestét 
A községi és megyei szenátorválasztá- 

t. on két gazdaszöpvetségi szenátort vá- 

asztottak. A kormány, ugy lálszik, rosz- 

zul gazdálkodott a pasárnapi mandá- 

Udvarhelyen a csendőrök letartóztat- 

ák a Magyar Párt szenátorjelöltjét, a 

lzékely szavazókat pedig feltartóztat- 

it. Igy a derék székelyek szapazás he- 
lyett le s fel járkálták az urna körül... 

Beszélgetés a sporttéren. 

-Hallotta? Tunney, a pilághirü box- 

bajnok politikai agitátor lett. 

Na, nem nagyon szeretnék vele el- 

enkező politikai véleményen lenni. 

Al Capone, a csikágói banditavbezér a 

börtönben susztermesterséget tanul. 

Mmogy kiszabadul, visszatér a kaptafá- 

hoz, azaz a rablómesterséghez. 

Egy amerikai városban mindenki kö- 

eles félépenként legalább egyszer a fog- 

orvoshoz menni. A határozat ellen nem 

lehet fog-orposlattal élni.. 

..... 

= Időjárás. A budapesti meteo- 

rológiai intézet időjárásjelentése 
szerint változékony időjárás vár- 

ható, helyenkint kisebb zivatarok- 

- Inspekciós gyógyszertárak. 

Dr. Biró Főtér, Apostol Calea Re- 

tilor, Palóczy Calea Victoriei. 

- Udvarhelyen letartóztatták a 
Magyar Párt szenátorjelöltjét. A va 
sárnapi községi és megyei szenátor- 
választásokon szenátorok lettek 
Kolozsmegyében: Nemes Simon (N. 
p.p.), Háromszéken Bárdos Péter 
(gazd. szöv.), Udvarhely: Máthis 
András (gazd. szöv.), Nagyküküllő: 
Söpkéz Richard, Szatmár: Dobos 
András, Szilágy: Orosz László, 
Beszterce: Borza Sándor, Bihar: 
Erdélyi Sever, Arad: Sándor János, 
a többi megyében tulnyomóan 
nemzeti-parasztpárti szenátorokat 
választottok. Udvarhely megyében 
a tanácsok szenátor-választása iz- 
gatott és zaklatott hangulatban zaj- 
lottak le. 

akadályozták a magyarpárti szé- 
kely falvak résztvételét. A sérelme- 
ket a Magyar Párt bizalmiférfiai- 
nak kivánságára ujra jegyzőkönyv- 
te vették a biróságnál. Az ügyész- 

székelyt hallgatott ki. Igy a Ma- 
gyar Párt a szenátorválasztásokat 
meg fogja kontesztálni, hogy más- 
or több garanciája legyen a vá- 
asztások tisztaságában. Dr. Sebesi 
Janos szenátorjelöltet propaganda- 
körutján letartóztatták, majd sza- 
badonbocsájtották. 
uista Ujabb augusztus 1-i kommu- 
" puccsot lepleztek le. A büsz- 

e i hatóságok augusztus 1-re ter- 
lete kommunista puccstervet lep- 
kor ek le. A Brüsszelben leleplezett 
Ér mmunisták irányitólag hatottak 

Anciaországi elvbarátaikra is és 

empan is ők készitették elő au- 
honta elsejére a tervbe vett rend- 

ntó akciókat és sztrájkzavargást. 
elga fővárosban számos letar- 

mtatást eszközöltek a kommunis- 
puccstervvel kapcsolatban. 

tőzt 

gele Ferdinand, Demeter Calea Mo- 

Több helyen ujra meg- 

ség és a csendőrség több panaszos 

óestét! 

Az elfogott negyvenszeres betörök után ujabb 
betörőöbanda fosztogat a külvárosban 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az elmult 
napokban már beszámoltunk a kül- 
városokban mindennap előforduló 
sorozatos betörésekről. Különösen 
a Kőkert-uccát és környékét láto- 
gatják a merész betörők, ahol egy 
éjszaka két-három betörést is elkö- 
vetnek. A hatodik kerületi rendőr- 
ség mult napi betörő fogásával már 
azt hittük, hogy kézre kerülnek a 

Kőkert-ucca fosztogatói is, azon- 
ban az elfogott negyvenszeres be- 
törők bünesetei között nincsenek 
elkönyvelve ezek a betörések. Te- 
hát vagy konokul tagadnak, vagy 
pedig egy másik banda müködik, 
amely még eddig sikeresen elke- 
rülte a rendőrség kezét. A rendőr- 
ség erélyesen nyomoz a külváro- 
sok fosztogatói után. 

Kétszer is megszökött a hatóságok elől, 
mégis elfogták 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Érdekes fo. 
gást csinált tegnap Truta Juon ko- 
lozsvári rendőr. Truta a Monosto- 
ron teljesitett szolgálatot, amidőn 
egy előtte ismeretlen jelzésü bicik- 
lin felette gyanus egyént vett ész- 
re. Megállitotta az ismeretlen 
egyént s ekkor meglepő dolgok de- 
rültek ki. 
A gyanus biciklis 

Hatházy András nevü hónapok óta 
körözött katonaszökevény volt. 
Hatházy eredetileg brassói illetősé- 
gü s ott teljesitett katonai szolgá- 
latot is, a 14-es calarasi huszárok- 
nál. Azonban miért, miért nem, ugy 
látszik megunta a szép és vidám 
huszáréletet s pár hónappal ezelőtt 

- Utat nyitottak a jármüveknek 
a sétatéri kioszkhoz. Az időközi bi- 

zottság nemrégiben rendeletet 
adott ki, amelyben eltiltotta a jár- 
müveknek a sétatéri főutvonalon 
való közlekdését. A rendelet az ér- 
dekeltek körében nagy megütkö- 
zést keltett, mert emiatt nem jut- 
hattak jármüveikkel a sétatéri 
kioszkhoz. Az időközi bizottság he- 
lyet adott a felmerült panaszoknak 
és ugy oldotta meg a kérdést, hogy 
átvágott egy Fürdő-uccai keritést 
és utat nyitott a kioszk tófelőli be- 
járatához. 
- Sósavval akart véget vetni éle- 

tének egy Szántó-uccai leány. A 
Szántó-ucca 79. szám alatt az éj- 
szaka folyamán végkép meg akart 
válni életétől Paren Ilona 27 éves 
házileány. Elő is készitette a sósa- 
vat és beleivott. A mérges folya- 
dék azonban sokkal nagyobb fáj- 
dalmat okozott, semhogy elbirta 
volna az öngyilkosjelölt. Megijedt 
és letette a mérget, azután ijedt 
kiabálásba tört ki. A szomszédok 
észrevették a dolgot és mentőkért 
telefonáltak, mire dr. Matache men 
tőorvos szállott ki a helyszinére és 
alapos gyomormosással megmen- 
tette az életnek a szerencsétlen 
leányt. Az öngyilkos leány állapo- 
ta sulyos, amennyiben a torka és 

szája teljesen össze van égetve, de 
nem éltveszélyes. 
- Uj rakétarepülőgépet találtak 

fel. Tilling osnabrücki rakétaku- 
tató korszakalkotó találmányt vég- 
zett a rakétarepülőgép terén. A fel- 
találó a napokban mutatta be gé- 
pét a hannoveri Dümmerseen, ahol 
megtörtént rakétarepülőgépének 
első startja. A kisérlet éjszaka folyt 
le és a kutatónak nagy sikert ho- 
zott. A repülőgép, amelynek külse- 
je olyan, mintha valami hatalmas 
ágyulövedék lenne, nagymérték- 
ben megfelel a hozzáfüzött várako- 
zásoknak: tudniillik start után 
rendkivül hamar nagy sebességet 
ért el s amellett utközben és le- 
szálláskor is igen nagy sebességgel 
közlekedett. A repülőgép egészen 
máskép néz ki, mint az eddigi tipu- 
sok. Lövedékhez hasonló alaku bur 
kolata elektrófémből készült; 
hossza majdánem három méter, 
szárny-távolsága 3 és fél méter. 

ugyanis egy 

megszökött ezredétől. 
Hatházy Magyarországra ment, 
de ott is meggyült a dolga a rend- 
őrséggel, lefogták, ő azonban on- 
nan is megszökött, visszafordult s 
hazajött Erdélybe. S hogy az utat 
kényelmesebben tegye meg, Bihar- 
derecskén egy biciklit is szerzett 
magának. Ellopta a Csökmei Mi- 
hály biciklijét. Azon jött Kolozs- 
várra és azon akart tovább menni 
Brassó felé. 

De a Monostoron defektet ka- 
pott. Truta Juon szolgálatos rend- 
őr megakadályozta utjában s nem 
engedte tovább menni. Bevitte a 
rendőrségre, onnan pedig tovább 
adják a hadbiróságnak. 

—- 

- Uj ezerlejeseket bocsájt ki a 
Nemzeti Bank. A Nemzeti Bank 
igazgatósága ülést tartott, amelyen 
az ezerlejesek uj formájáról és szi- 
néről tanácskoztak. Az ősz folya- 
mán ugyanis uj ezerlejeseket bo- 
csátanak ki, amelyekkel kicserélik 
a jelenleg forgalomban levő ezerle- 
jeseket. 
- Lukács György az interparla- 

mentáris ülésen a kisebbségi sérel- 
mekről beszélt. A genfi interparla- 
mentáris unió legutóbbi ülésén Lu- 
kács György magyar delegátus 
francianyelvü beszédet mondott a 
világ kisebbségeiről. Lukács 
György kijelentette, hogy a vilá- 
gon mintegy 40 milliónyi kisebbség 
szenved az elnyomatás igája alatt. 
A kisebbségeket védő szerződések 
irott malasztot jelentenek, de gya- 
korlatilag nem valósulnak meg. Lu- 
kács beszédét a delegátusok élénk 
tetszéssel fogadták. 
- Leesett az ucca kövezetére és 

összetörte magát. Ma délbe a men- 
tőállomásra véresen állitott be Boja 
Márton, Mikes Kelemen-ucca 17. sz. 
alatti lakos. A szerencsétlen, 56 
éves ember elszédült, leesett az uc- 

ca kövezetére és behasitotta a fe- 
jét. Ezenkivül több helyen köny- 
nyebb sérüléseket szenvdett az esés 
következtében. 
- Beteg nőre végzetes hatással 

van a tartós hajhullám. Feil, a pá- 
risi egyetem orvostanára érdekes 
előadást tartott pénteken a francia 
tudományos akadémia orvosi szak- 
osztályán. A professzor arra a meg- 
állapitásra jutott, hogy abban az 
esetben, ha gyakorlott fodrász meg- 
felelő eszközökkel egészséges nők 
haját tartósan hullámositja, ugy 
ez nem káros az egészségre, de fej- 
görcsöket okoz és fáradtság érzetét 
kelti. Ezzel szemben ha beteg nő- 
nél történik a haj tartós hullámo- 
sitása, igen nagy elővigyázatossá- 
got ajánl, mert különösen az agy- 
idegességre hajlamos nőknél végze- 
tes következményekkel járhat a tar 
tós hullámositás. Feltétlenül el kell 
kerülni, hogy tüdőbeteg, epilep- 
tikus, áldott állapotban levő nők 
vagy olyanok, akik valamilyen be- 
tegségben szenvednek,. hajukat tar- 
tósan hullámositsák, mert az vér- 

tódulást idéz elő az agyban. 

- Pincérnek és portásnak sze- 
gődnek az angol diákok. A gazda- 
sági válság a legelőkelőbb angol 
egyetemek diákjait is arra kezdi 
kényszeriteni, hogy a nyári szünet 
alatt mellékfoglalkozás után nézze- 
nek. Sok diák a nyári idényre pin- 
cérnek, vagy portásnak szegődik a 
tengeri fürdőhelyeken, mások gya- 
rakban és müszaki cégeknél vállal- 
nak szerényebb munkát. Az Egye- 
temi Drámai Társaság tagjai fil- 
met készitenek. Giles Playfair, a hi- 
res szinész rendező diákfia énekes 
csapatot szervezett, amellyel a déli 

partvidéket járja be. 

- Elvált férj, fizess! Erdekes 
amerikai eset történt a napokban. 
Egy amerikai feleség el akart vál- 
ni az urától azzal az indokolással, 

hogy az ura két éve semmit sem 
dolgozik és semmit sem keres. A 
válópörös biró belátta a helyzet 
tarthatatlanságát és kimondta a 
válást. A férjet ugyanekkor heti 10 
dollár tartásdij fizetésére kötelez- 
te, amelynek nemfizetése esetén 
a férj börtönbe került. A helyzet te- 
hát az, hogy amig fennáll a házas- 
ság, senki sem tehet a férj ellen 
semmit, ha nem tudja eltartani a 
feleségét. Mihelyt azonban a válást 
kinondták, az elvált feleségnek jo- 
gában áll volt férjét eltartásra kö- 
telezni s ha nem tud fizetni: bör- 
tönbe küldeni. Igy merjenek a fér- 
fiak nősülni - és igy merjenek el- 
vélni Amerikában. 

- Szatmármegyében ujabb ős- 
kori leletekre bukkantak. Buda- 
pestről jelentik, hogy a magyar- 
országi határszéli Panyola község 
határában a legutóbbi árvizek 
miatt a Tisza elhagyta medrét. Az 
elhagyott meder egyik szakaszán 
történt becmlás következtében 6 
méter mélységben régi tögyfa cö- 
löpökre bukkantak, amiből a part 
mentén elhuzódó őstelepek nyo- 
maira következtetnek. E cölöpökön 
felismerték az emberi kéz nyo- 
mait, miáltal igen fontos leletnek 
bizonyult. Debrecen városa na- 
gyobb összeget szavazott meg a le- 
lettel kapcsolatos munkálatokra. 
Egyidejüleg e részt igyekeznek el- 
szigetelni, nehogy az esetleg bekö- 
vetkező ujabb árvizek elmossák. 

- Ijedtében kiugrott az ablakon 
és szörnyethalt egy kezdő betörő. 
Tegnap éjjel Jon Purcariu ismert 
betörő behatolt álkulcsai segitségé- 
vel Rosenfeld Salamon Bulevardul 
Elisabeta 28. szám alatt levő har- 
madik emeleten levő lakására. A 
betörő valóságos házkutatást tar- 
tott. Pénzt keresett. A lármára 
azonban felébredt Rosenfeld és be- 
ment abba a szobába, ahol a betö- 

rő tartózkodott. Purcariu, aki még 

csak 19 éves kezdő betörő, meg- 
ijedve, az ablakból az uccára ug- 
rott. Az ucca kövezetén a koponyá- 
ja valósággal szétloccsant, ugy, 
hogy a kiszállott mentők csak a be- 
állott halált konstatálhatták. 

- Hangos filmre vettek egy viz- 
esést. Egy délafrikai filmtársaság 
hangos filmet vett fel a Victoria viz 
esésről. A filmezés munkája 16 na- 
pig tartott, miután az óriási viz- 
esést állandóan finom ködpára ta- 
karja s mindig erősebb szélroham- 
ra kellett várni, amely nehány pil- 

lanatig félrelibbentette a párafá- 
tyolt s ezalatt a kamarakezelők né- 
hány lábnyi filmet vehettek fel. 
- Letartóztattak négy embert 

egy tiz év előtti gyilkosságért. A 
szegedi bünügyi hatóságok őrizetbe 
vették Dobák Antalnét, Rieger Pál- 
nét, Horváth Jánost és Császár Jó- 
zsefet, akik beismerték, hogy 1922. 
március 22-én szövetkeztek Dobák 
Antal meggyilkolására és felakasz- 
tották Dobákot olymódon, hogy 
halála öngyilkosságnak látszon. 
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SsSPORT 
Szenzációs formáhan győztek 

a magyar uszáolimpikonok 
Saníranciskóhan 

SAN-FRANCISKÓ. A magyar 
uszóolimpikonok olimpiász előtti 
turája tegnap San-Franciskóban 
befejeződött. 
uszásban dr. Bárány István meg- 
ismételte bravurját és szép küzde- 
lem után 1 perc 04. mp. alatt győ- 
zött. Második Székely András lett 
A perc 1.4 mp. idővel. A magyar 
vizipolóválogatott a san-franciskói 
vizipolózók fölött 15:0 (8:0) arányu 
győzelmet aratott. A gólokat Német 
Ti0, Haiassy/ 3). Keserü I. (1) és 

Keserü II. dobták. - 

Amerika nyerte a Német- 
ország elleni Davis Cup 

mérkőzést 
PÁRIS. Vasárnap fejeződött be a 

Párisban lefolyt Amerika -Német- 
ország közölti Davis Cup lawn-ten- 
nisz mérkőzés döntője. A németek 
mindvégig igen jól tartották ma- 
gukat és az utolsó pillanatig kétsé- 
gessé tették az amerikaiak győzel- 
mét. Végeredményében Amerika 
3:2 arányban győzött. 

KISORSOLTÁK AZ OLIMPIAI 
KARDCSAPAT-BAJNOKSÁGOKAT 
LOS-ANGELES. Az olimpiai 

kardcsapat-versenyeket a tegnapi 
napon kisorsolták. A 8 induló csa- 
patot a következő két csoportban 
osztották be: 1. csoport: Olaszor- 
szág, Amerika USA, Franciaország 
és Kuba. 2. csoport: Magyarország, 
Lengyelország, Dánia és Mexikó. 

28 NEMZET VERSENYZŐI ÉR. 
KEZTEK MEG AZ OLIMPIÁSZ 

SZINHELYÉRE 
Newyork. Eddig 28 nemzet csa- 

pata érkezett meg Los-Angelesbe s 
a különvonatok állandóan ontják 
az érkezőket. A főpolgármester 
személyesen üdvözli az olimpiko- ; 
nokat s szerencséjének tartja, ha 
velük kezet szorithat. A modern 
pentatlonra 26 nevezés érkezett. 

[] 

Vidéki eredmények: 
Nagyvárad. A Ripensia együtte- 

se, hábár gyenge játékot produkált, 
mégis sikerült 4:1 (2:1) arányban 
legyőznie a nagyváradi Törekvést. 

Előzőleg a bukaresti CFR a vá- 
radi CFR együttese ellen játszott 
és győzött 4:3 (1:2) arányban. 
Temesvár. AMTE (Arad) -Elec- 

trica 3:3 (1:0). 

Külföldi eredmények: 
Békéscesaba. Bohn SC-Győri 

ETO 3:2. A magyar amatőr-bajnok- 
ság döntőjét tegnap játszották le 
Békéscsabán, ami nehéz küzdelem 
után a Bohn SC győzelmével vég- 
ződütt. 

- Hetvenezer magyar él francia 
földön. A párisi Magyar Akadémia 
kiadásában most jelent meg Mol- 
nár Sándor dr.-nak, a Párisi Ma- 
gyar Egyesület főtitkárának riport- 
sorozata arról, hogy hogyan élnek 
francia földön a magyarok. A 
könyv szerint hetvenezerre tehető 
a franciaországi magyarok lélek- 
száma. ; 

A 100 méteres gyors- 

egy kolozsvári autóbusz, amely a 

hös hangulat kavargott Borbea An- 

Jóestét! 

Válása miatt luminállal megmérgezte magát 
egy Deák Ferenc- -uccai divatszalon 

tulajdonosnője 
Ma délelőtt a Deák Ferenc-ucca 

44. számu ház szokatlanul lázas és 
forgalmas volt, Az ott lakó Szántó 
Rozália divatszalon tulajdonosnő 

válása miatti bánatában meg- 
mérgezte magát. 

A tett elkövetésének idejét még 
nem lehetett megállapitani, mert 
az udvaron lakók utoljára vasár- 
nap este látták az uriasszonyt. Az 
udvaron járók ma délelőtt hangos 
lélegzetvételre lettek figyelme- 
sek, mire behatoltak a lakásba, ahol 
Szántó Rozáliát eltorzult arccal, 
eszméletlen állapotban találták. 
Az esetet azonnal jelentették az 

kerüneti rendőrségnek, ahonnan 

a kiszállás a legröv idebb idő alatt 
megtörtént. : 
Az öngyilkos urinőt autótaxin 

gyászati klinikára. Megállapitást 
nyert, hogy 
az üöngyilkosságot luminál 

pasztillával követte el. 
A rendőrség az asztalon három 

luminál pasztillás fiolát talált, 
amelyből mintegy 6 gramm hiány- 
zott. Az urinő bucsulevelet hagyott 
hátra öccséhez, aki Nagybányán 

gyógyszerész. A levélben elbucsu- 
zik tőle és kéri, hogy a nála levő 
gyermekét nevelje tovább is és 
idegen nyelvekre tanittassa, hogy 
nagykorában boldogulhasson. A 
rendőrség azonnal értesitette a 

nagybányai gyógyszerészt, aki je- 

lezte is ideérkezését. 
A déli órákban a belgyógyászati 

klinikáról kapott értesülés szerint 
az urinő életbenmaradásához re- 

azonnal beszállitották a belgyó- 

igyék Azuga-sört! 
mény van. 

Elütött egy zöldségárust 
a Tordai-uton egy kolozsvári 

autóbusz 
Ma a hajnali órákban a Tordai- 

uton gyors tempóban hajtott le 

Bükk-erdőből jövet az egyik kanya 
rodónál elütött egy paraszt szeke- 
ret. A szekeret Nagy I. zöldségárus 
hajtotta, aki Tordaaranyos megyé- 
ből, Banciu községből hozott zöld- 

séget a kolozsvári piacra. Az ösz- 
szeütközés oly szerencsétlenül tör- 
tént, hogy a szekér felfordult 
Nagy I. kiesett a szekérből 
és sulyos sérüléseket szenvedett. 
Az autóbusz ahelyett, hogy meg- 

állott volna és a sulyosan sebesült 
nőt a kórházba szállitotta volna, 

elrobogott és otthagyta az uton a 
vérében fetrengő sérültet. 
Nagy I. az összeütközés után fel 

is eszmélt, az autóbusz után né- 

zett és azon a 624. Cluj számot lát- 
ta. A sulyosan sebesült zöldség- 
árusnak az arrajárók siettek segit- 
ségére, szekérre tették és felvitték a 
kolozsvári klinikára. 
A rendőrség a 624. Cluj jelzésü 

autót kinyomozta, azonban az nem 

autóbusz, hanem egy rég haszná- 
laton kivül levő luxuskocsi. A ti- 

tokzatos autóbusz és a vétkes sof- 
főr kézrekeritésére meginditották 
a nyomozást. 

Uéres ökülnárbajt rendeztek a Szérhenyi-téren 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma reggel 

fél öt órakor még a vasárnapi dü- 

dor és Borbea Ernő 21-19 éves 
Széchenyi-tér 41. szám alatt lakó 
testvérekben. Bizonyos nézeteltéré- 
sek következményeképpen a haj- 
nali napnál nekiestek ököllel egy- 
másnak és ugy összeverekedtek, 

hogy 
véresen maradtak az ökölpár- 

baj szinhelyén. 

gettek. 

Miután kissé összeszedték magu- 
kat, elindultak ketten két uton, de 

egy felé. És negyedóra mulva össze 
találkoztak a mentőállomáson. 
Mind a ketten bebocsátásért csen- 

Matache mentőorvos kötöz- 
te be a verekedők sulyos sebeit. 
Borbea Andor sulyos orrcsonttö- 
résc. mig öccse több helyen hatal- 
mas zuzódásokat szenvedett. A se- 
beeült testvérpárt az orvos a sebé- 
szeti klinikára utasitotta. 

.. 

Szélhámos kolozsvári methanikustizenegyezer lejt tsalt ki 
egy narasztasszonytól 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Érdekes 
szélhámossági eset történt vasár- 
nap Kolozsváron. Miki Nastasie 
vajdakamarási parasztasszony teg- 
nap reggel bejött Kolozsvárra 11 
ezer lej készpénzzel a kosarában. 
Morar Sándor kolozsvári illetősé- 
gü mechanikus valahogyan meg- 
szagolta, hogy a fiatal parasztasz- 
szonynál nagyobbösszegü pénz van 
s elhatározta, hogy megszerzi. Szél- 
hámos munkáját ott kezdte, hogy 
ismeretséget kötött a mit sem sejtő 

bedült a mesének és az igéreteknek 
és a férfival együtt ő is szövöget- 

te a jövő ábrándjait az egyik séta- 
téri padon. Tervük szerint majd 
vesznek egy favágó gépet, amelyből 
aztán szépen meg fognak élni. Ami- 
kor az anyagi kérdésekre került a 
sor, a naiv parasztasszony beval- 
lotta, hogy nála is van 11 ezer lej, 
amellyel szivesen segiti az ügy elő- 
mentelét. 
A kérdés eddig meg lett volna old 

va, de a férfi csak egyet kifogásolt, 
hogy nem illik, ha a vásárlásnál a asszonnyal. Szépen főzni kezdte és 

házasságot igért neki. Az asszony nő fizet és ezért a pénzt adja át 

neki, mert me 

csikarást kapott és rövid időre [ 

I. artolyam. 32. 

egbi, 
velk 

mor, 

hat benne. Morar, alighogy át 
a pénzt, rögtön irfózatos gyom 

voznia kellett. Az asszony ez 
türelmesen várakozott, de a 
tásban levő élettárs csak nem jöt 
vissza. Egy jó óra mulva egy gye 
mek jött cédulával, amit természe. 
tesen Morar irt és tudatta a má 
türelmetlenkedni kezdő asszony. 
nyal, hogy mindjárt jön, csak e)l 
ment haza, hogy a feleségét mek 
verje. Az asszony várt még sokái 
de hiába. Rosszat sejtve jelentési 
tett a rendőrségen és megindult 1 
nyomozás a szélhámos ellen, i. 
nek nyoma veszett. 
ö 

" a 

Mjtóstól rontott be 
a betörő és 2400 lejt 

lopott 
A kolozsvári csendőrség jelentése 

szerint tegnap éjjel Lőrincz Már. 
ton alkalmi betörő körutjára indult 

Kolozson. Badi Ioan gazdát sze. 

melte ki, akiről tudta, hogy állan. 
dóan van pénze. Miután jól elter. 
vezte a betörést, a tolvajkulcsát be. 
leillesztette az alvó gazda ajtajába, 
de a zár nem nyilott ki. Erre már 
nekimérgesedett az indulatos tol. 
vaj és vállával az ajtót kiemelve a 
sarkából, betörövé vált. Azonban a 
dolog nem ment olyan simán és 
nesztelenül, mert a tolvaj ajtóval 
együtt beesett a szoba közepére. De 

már ha itt volt, ment tovább. Fel. 
törte a pénzes ládát, ahonnan ki- 
szedte a benne levő 2400 lejt és ki 
akart rohanni a feltört ajtón ke- 
resztül. De itt sem volt szerencséje 
Nekivágódott az ajtófélfának és a 
hatalmas koppanás felébresztette 
Badi loant. A felriadt gazda, ami- 
kor látta a póruljárt tolvajt, kiug- 
rott az ágyból és rávetette magát. 
Miután lekötözte, orditani kezdett. 
A zajra felfigyelt a csendőrőrjárat 
is és hamarosan lefogta a kezdő be- 
törőt. Ma délelőtt már a kolozsvári 
ügyészségre vitték Lőrinczi Már- 
tont, ahol tovább folytatják ellene 
a meginditott vizsgálatot. 

alatt 

kila. 

a. 

Felakasztotta magát egy 
Pata-uccai szép leány 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Szerelmes 

volt Szöllősi Katica és mert nem 
engedték a bálba, felakasztotta ma- 
gát. A Pata-ucca melletti Iulius Ce- 
zar-ucca 43. szám alatt vasárnap 
éjjel megrenditő tragédia történt. 
Szöllősi Katicát nem akarták elen 
gedni a bálba, hol a kedvesével kel- 
lett volna találkoznia. A szülők 
azért nem engedték leányukat, 
mert nem jött érte a fiu. Erre ha- 
lálosan elkeseredett szegény, egy 
őrizetlen pilanatban felrohant a 
padlásra, levágott egy ruhaszáritó 
kötelet, amellyel felakasztotta ma- 
gát. A hozzátartozók később meg 
rémülve vették észre leányuk eltü- 

nését. Keresni kezdték, mire a pad- 
lás gerendáján akadtak rá. Már tel- 
jesen megmerevedett; amikor a kő- 
télről levágták. 
A mentők után is telefonáltak, 

mire dr. Doniga és dr. Matache 
szolgálatos mentőorvosok szállot 
tak ki a helyszinre és a még élet 
ben levő leányt élesztgetni kezd- 
ték. Néhány perc mulva a szeren: 

csétlen életunt már halott volt. Az 
öngyilkosság ügyében a rendőrsés 
bevezette a vizsgálatot. 

egnyugtató a bizalom! 
Vegyi festés, tisztitásban 

CZINK CÉG e) fonalom! 
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